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П Р О Т О К О Л
от 04.07.2012 г.

от Разширено заседание на Ръководството на НПС „КСС”

с Председателите от РК на сек. КСС

Присъстващи от Ръководство на НПС КСС:

инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС;
инж. Николай Николов – Зам.председател НПС КСС, РК В. Търново;

проф.инж. Йордан Милев - Ръководство НПС КСС, РК София-град;

инж. Димитрина Капкова – Ръководство НПС КСС, РК Бургас;

инж. Ангел Стоилов – Ръководство НПС КСС, РК Хасково;

инж. Иванка Пейковска – Ръководство НПС КСС, РК Стара Загора;

инж. Светлана Николчева – Ръководство НПС КСС, РК Варна.

Присъстващи Председателите от РК на сек. КСС:

Инж. Данислав Дочев – Председател на РК Разград;

Инж. Жулиян Желев – Председател сек. КСС към РК Шумен;

Инж. Тодор Калоянов – Председател сек. КСС към РК Пазарджик;

инж. Илиана Златарска – Председател на сек. КСС към РК Враца;
Инж. Андрей Стефанов – Председател сек. КСС към РК Силистра;

Инж. Тончо Тончев – Председател сек. КСС към РК Хасково;

Инж. Валентина Дикова – Председател сек. КСС към РК Плевен;

Инж. Живко Драголов – Председател сек. КСС към РК Ямбол;

Инж. Ирена Аврамова – Председател на РК Сливен;

Инж. Ремзи Тахир – Председател сек. КСС към РК Кърджали;

Инж. Любен Христов – Председател сек. КСС към РК Търговище;

Инж. Пламен Пенев – Председател сек. КСС към РК Русе;

Инж. Цанко Дилов – Гл.секретар на РК Търговище;

Инж. Донка Петкова – Председател сек. КСС към РК Ловеч;

Инж. Янко Радев – Зам.председател на РК Добрич;

Инж. Веселин Константинов – Председател на РК Враца.
Заседанието откри инж. Николай Николов, поздрави присъстващите и представи домакина на заседанието инж. Стела Кирова – Председател на РК КИИП – Велико Търново.

инж. Стела Кирова – Председател РК КИИП – Велико Търново: Изрази радост, че има възможност да е домакин на такъв важен форум за секция Конструкции на КИИП.
инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: Има неща с които искаме да Ви запознаем, защото вие сте проводник на нашите идеи към проектантите. Същевременно ние чрез вас разбираме какви са проблемите им и уточняваме посоката на работа. Във връзка с това предлагам днешната среща да протече при следния дневен ред:
1. Представяне на присъстващите;

2. Представяне на работата на ЦКТК и насоки за бъдещата дейност;

3. Съставяне на национална програма за обучение на НПС КСС и РК;

4. Разни.

ПО ПЪРВА ТОЧКА:
инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: Припомни, че ръководството на НПС КССС беше избрано на 30.03.2012 г. на ООИС на КИИП и беше решено да бъде в състава от 7 човека. Ръководството е в състав: инж. Пламен Попов – Председател от РК Пловдив, инж. Николай Николов – Зам.председател от РК Велико Търново и членове: инж. Димитрина Капкова от РК Бургас, инж. Ангел Стоилов от РК Хасково, инж. Иванка Пейковска от РК Стара Загора, проф. Йордан Милев от РК София-град и инж. Светлана Николчева от РК Варна. Ще се представим с по няколко думи за себе си, първи ние от ръководството после всеки един от вас. Аз основно съм работил с чужди фирми.
инж. Николай Николов – Зам.председател НПС КСС, РК В. Търново: Занимавал съм се само с проектиране. Първо в Проектантска организация, а след това във фирмата си. Два мандата Председател на РК В. Търново а сега Председател съм на ЦКТК и Зам.председател на НПС КСС.

инж. Димитрина Капкова – Ръководство НПС КСС, РК Бургас: След завършването си започнах работа в Нефтохим, в момента съм на частна практика и работя разнообразни конструкции.

инж. Ангел Стоилов – Ръководство НПС КСС, РК Хасково: От 82 година съм започнал работа, като проектант в ТПО, бил съм Директор на ТПО, до Началник на РДНСК и винаги, когато съм могъл съм проектирал.
инж. Иванка Пейковска – Ръководство НПС КСС, РК Стара Загора: През целия си стаж само съм проектирала. Проектирала съм  различни видове конструкции. В Ръководството на НПС КСС съм от основаването на КИИП и вече трети мандат съм Председател на сек. КСС към РК Стара Загора.

проф.инж. Йордан Милев - Ръководство НПС КСС, РК София-град: От 25 г. съм преподават в УАСГ, паралелно с това съм се занимавал непрекъснато с проектиране.

инж. Светлана Николчева – Ръководство НПС КСС, РК Варна: Втори мандат съм в Ръководството на НПС КСС. Първо съм започнах работа, като проектант в ТПО и след това продължих в частната си фирма. Работила съм само като проектант. Проектирала съм стоманобетонни конструкции.
инж. Дончев – Председател на РК Разград: Колежката, която е Председател на сек. КСС е възпрепятствана да дойде. Аз съм Председател на РК Разград.

Инж. Тодор Калоянов – Председател сек. КСС към РК Пазарджик: Два мандата съм Председател на сек. КСС и съм се занимавал само с проектиране.

инж. Илиана Златарска – Председател на сек. КСС към РК Враца: 68 година съм завършила ПГС. Работила съм в ТПО и след това на свободна практика, била съм само проектант.

Инж. Веселин Константинов – Председател на РК Враца: Аз съм проектант от сек. ВС и съм се занимавал само с проектиране.

Инж. Андрей Стефанов – Председател сек. КСС към РК Силистра: Работил съм само като проектант в ТПО и след това на свободна практика.

Инж. Тончо Тончев – Председател сек. КСС към РК Хасково: Работил съм само като проектант в ТПО и след това на свободна практика.

Инж. Цанко Дилов – Главен секретар на РК Търговище – Дойдох, защото два мандата бях Председател на РК, проектант конструктор съм и за мене е много важно какво ще се прави за напред. Техническият контрол не е добре и нещата не вървят в добра посока.

Инж. Донка Петкова – Председател сек. КСС към РК Ловеч: 90 г. съм завършила ПГС и съм работила само като проектант на свободна практика.

Инж. Валентина Дикова – Председател сек. КСС към РК Плевен: За първи път съм на Ръководна длъжност, до сега съм се занимавала само с проектиране.

Инж. Живко Драголов – Председател сек. КСС към РК Ямбол: Работил съм само като проектант в ТПО и след това на свободна практика.

Инж. Ирена Аврамова – Председател на РК Сливен: От 1991 г. се занимавам само с проектиране.
Инж. Ремзи Тахир – Председател сек. КСС към РК Кърджали: С проектира се занимавам като свободна професия, развивам дейност и в текстилната промишленост;
Инж. Любен Христов – Председател сек. КСС към РК Търговище: Работя само като проектант на свободна практика.
Инж. Пламен Пенев – Председател сек. КСС към РК Русе: Работил съм само като проектант в ТПО и след това на свободна практика заедно с група колеги.

Инж. Янко Радев – Зам.председател на РК Добрич: Председателя на секцията е възпрепятстван да присъства. Работил съм само като проектант.

инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: За съжаление не присъстват представители на РК София-град и София област, да но се включат по-късно в нашата работа. Моята визия, е че до сега сме виждали приливи и отливи в работата на НПС. Това ръководство иска секцията да стане едно общо, един юмрук, който да работи за своите интереси. Но аз сам нищо немога, ако вие ми помогнете ще го постигнем.
ПО ТОЧКА ВТОРА:

инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: инж. Николай Николов ще ви представи визията за техническия контрол.

инж. Николай Николов – Зам.председател НПС КСС, РК В. Търново: В заповед № КИИП-107/17.05.2012 г. на Председателя на КИИП съм определен за Председател на ЦКТК по предложение на Ръководството на НПС КСС. Второто заседание на ЦКТК беше разширено, съвместно с Ръководството на НПС КСС. Дейността на комисията е само в рамките определените от нормативните документи: ЗУТ,  ЗКАИИП,  Устава на КИИП и Наредба № 2 на КИИП. Целта на нашата работа: Техническите контроли са най-важното звено в работата на КИИП. Те могат да повишат статуса на конструкторите в нашето общество. Скоро ще се почувства присъствието на техническия контрол, ако ние спрем да бъдем снизходителни. Обществото трябва да разбере, че ние сме най-важните за една сграда и съоръжение, защото първото съществено изискване към строежите е носимоспособност: да запазим живота на обитатели, посетители и ползватили.

В определени райони на страната не се приемат в общините проекти без писмена оценка на техническия контрол. За това нашето запитване, което ще се внесе в МРРБ е относно чл. 142, ал. 8 от ЗУТ: оценката на техническия контрол в какъв вид е и как влиза в окончателния доклад на надзорната фирма. Това ще ни накара да вникнем във въпроса и да знаем какво прави проектанта. Трябва да се покаже на обществото, че проектанта и техническия контрол са най-важни, чрез местните средства за масова информация. Имаме достатъчно основание на база държавните нормативни документи да повишим значимостта на нашия труд.
В няколко териториални центъра ще се срещнем с техническите контроли, на които да представим нашето виждане за начина на тяхната работа. Това са много ангажиращи срещи, няколко човека ще загубим много време, ще се сблъскаме с проблемите на хората, но ние ако не се срещнем, нашите виждания няма да стигнат до тях.
Представям ви ново удостоверение за технически контрол, отделно от удостоверението за проектантска правоспособност. То е прието от УС на КИИП и вече се отпечатват първите удостоверения. Този вид е постигнат след много обсъждания и разглеждания на предложения. С този цвят и външен вид искаме да се отличим, да се наложим сред колегите и обществото.
При нас в ЦКТК искаме да имаме заповедите за назначаване РКТК на Председателите РК. В интернет страниците на РК да има публикувани имената и е-mail на хората с технически контрол. Искаме да се афишираме пред обществеността.
Последно което предлагам да допълним Кодекса за добрата проектантска практика (КДПП). В част Конструкции да има изписано: Оценката за съответствие на технически контрол по част „Конструктивна” трябва да включва:
1. Текстова част с подробно описание как са изпълнени изискванията към строежите в конструктивния проект съгласно чл. 169, ал. 1 от ЗУТ и минималния обем на проектната документация според кодекса за добрата проектантска практика в инвестиционното проектиране (Наредба 4 на МРРБ) и съгласуваност с останалите части на проекта.

2. Проверка на конструктивни изчисления и чертежи: заверени листи с наименованието им.

3. Приложение на копие от застраховка професионална отговорност съгл.чл. 171, ал. 1 от ЗУТ.

4. Проверка на конструктивни изчисления и чертежи, и подпечатване с мокър печат ТК на физическото лице: челен лист, обяснителна записка, статически изчисления и всички чертежи и спесификации на конструктивния проект.

5. Техническия контрол на част Конструктивна е солидарно отговорен за конструкцията на сградата с проектанта – конструктор.

Имаме образци на заявление за ТК, които всеки може да изтегли от интернет и да си ги попълни. Първото разглеждане на тези документи в РКТК и в РК, това е първото пресяване на кандидатите. Документите, които се прилагат към заявлението трябва да покажат целия опит по години и особено последни 3 от 5 години, за да ни убеди, че можем да се доверим да присъдим технически контрол.
инж. Иванка Пейковска – Ръководство НПС КСС, РК Стара Загора: Когато към заявлението за ТК се попълват списъците с обекти, трябва да има посочени технически параметри на всеки обект. Има случаи в които се налага да искаме от кандидата да ни представи проекти на обекти от този списък.
инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: Опитваме се да създадем работеща среда за колегите, като намалим бройката на фиктивните технически контроли.
Инж. Ремзи Тахир – Председател сек. КСС към РК Кърджали: Завършилите ПГС-технология имат ли право да получат ТК.

Инж. Тончо Тончев – Председател сек. КСС към РК Хасково: Много от ТК имат надзорни фирми и едновременно правят ТК и оценка на проекта. Предлагам когато се кандидатства за ТК да се прилагат списъци на обекти, които задължително да са регистрирани, независимо коя категория са.

Инж. Цанко Дилов – Главен секретар на РК Търговище: Писмената оценка на ТК за всяка категория обекти ли ще се отнася ?

инж. Дончев – Председател на РК Разград: Проектанта и ТК трябва да вървят успоредно, а не ТК да гледа готов проект. Трябва тези промени да не са само в КДПП, а и в Наредба 2. Нека всички предложения да се качат на сайта, колегите които ги интересува да четата, да пращат предложения и окончателните варианти да бъдат гласувани от ОС на КИИП.
Инж. Валентина Дикова – Председател сек. КСС към РК Плевен: Предложението за солидарната отговорност е много хубаво, но това е мечта, защото заплащането трудно може да стане солидарно.

инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: Нали целта е когато възложителя отиде при друг ТК да получи същата оферта като вашата.

Инж. Янко Радев – Зам.председател на РК Добрич: Ясно е че щом се подписваме трябва да носим отговорност, трябва да има контрол на техническия контрол. След като се даде печата, да не се разчита само на съвестта. Трябва да може да се отнема ТК.

инж. Светлана Николчева – Ръководство НПС КСС, РК Варна: В Община Варна не издават разрешение за строеж без писмена оценка на ТК. В Наредба № 2 на КИИП има и може да се отнема ТК.

Инж. Янко Радев – Зам.председател на РК Добрич: Да, но досега не сме отнели на никого, а всички знаем много абсурдни случаи.

Инж. Пламен Пенев – Председател сек. КСС към РК Русе: Идеята за оформлението на удостоверението за ТК е добра, но в общините как ще проверяват истинността на подписите.

инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: Това е идеята на удостоверението да се полага подписа при получаването му от РК. След това прилагайки копие от удостоверението ще се вижда оригиналния подпис на проектанта.

Инж. Пламен Пенев – Председател сек. КСС към РК Русе: Общините трябва да бъдат задължени да проверяват в регистъра на КИИП дали представените проекти са от действителен проектант, защото има случаи в които проектанта се отказва от членство, а продължава да представя проекти подпечатан с печат, без копие на удостоверение.
инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: КИИП не може да задължи общините, без да има нормативна разпоредба от МРРБ. По този повод на удостоверението е изписана годината. Пледирам да се обърнете към вашите колеги да вписват в копието на удостоверението обекта за който важи.

инж. Николай Николов – Зам.председател НПС КСС, РК В. Търново: В отговор на инж. Ремзи Тахир – още предния мандат има запитване за изучавания хорариум до УАСГ  и отговора е ясен, че разликата между изучаваните дисциплини от ПГС-технология и ПГС-конструкции е минимална и колегите от технология могат да получат технически контрол.
инж. Светлана Николчева – Ръководство НПС КСС, РК Варна: Само е необходимо да се докаже проектантски стаж.

инж. Николай Николов – Зам.председател НПС КСС, РК В. Търново: ЦКОТК не е поискала нищо повече от това което го имаме като нормативна рамка, и от това което е искано от предишните мандати.

В отговор на Инж. Тончо Тончев – това, че надзорни фирми правят и технически контрол, при кандидатстване за ТК опита се доказва с проектите за 3 години от последните 5 години. За това одобрявам предложението всеки ТК да регистрира всеки проектиран обект и ТК. Тогава комисията може да иска справка от РК за направените регистрации.

инж. Иванка Пейковска – Ръководство НПС КСС, РК Стара Загора: Но нека тази регистрация да може да става по интернет.

инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: С този разговор мислите отиват към посоката ТК да се присъжда по категории обекти.

инж. Николай Николов – Зам.председател НПС КСС, РК В. Търново: В отговор на инж.  Валентина Дикова – солидарността е мечта в момента когато договаряте хонорара, но когато отидете на съд солидарността става реалност.

В отговор на инж. Янко Радев – Точно казано беше, че щом се подписваш вече носиш отговорност. Когато повишим изискванията към ТК, аз мисля, че част от колегите няма да могат да се справят с работата и сами ще се откажат да работят.

В отговор на инж. Пламен Пенев – Поискали сме регистъра на ТК да поддържа на страниците на ЦО и от РК.

Инж. Живко Драголов – Председател сек. КСС към РК Ямбол: Абсурд е да говорим за нарастване на авторитет, ако няма здрав икономически механизъм, който не може да се задейства в дадената ситуация. Освен с редукция, която ще е много болезнена. Едва след това, ако стане, ще се повиши авторитета. Имайте предвид, че категоризацията е коварна.

Инж. Тончо Тончев – Председател сек. КСС към РК Хасково: Най-лесно е който не е проектирал да няма право да проектира дадена категория.

Инж. Пламен Пенев – Председател сек. КСС към РК Русе: Имали ги в УАСГ сега и двете специалности конструкции и технология?

проф.инж. Йордан Милев - Ръководство НПС КСС, РК София-град: В УАСГ има и двете специалности. Технологиите не учат специални конструкции, а и много малко хора завършват технологии и това е почти частен случай.

инж. Дончев – Председател на РК Разград: За категоризацията на ТК, трябва да се има предвид, че има разлика между категоризацията по ЗУТ и тази по земетръсните норми. За това предлагам категоризацията на ТК да е по земетръсните норми.

инж. Димитрина Капкова – Ръководство НПС КСС, РК Бургас: За мен е по-добре категоризацията да е по видове конструкции и да се работи в екип.

Инж. Пламен Пенев – Председател сек. КСС към РК Русе: Да се разясни на ТК положението в което влизат с полагането на печата. Определим ли нещата, които определят отговорността няма нужда от категоризация.

инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: Проблема със солидарната отговорност, е че някои знаят, а други не знаят и за това трябва да се напомня. ЦКТК ще искат допълнителни доказателства за проектантски опит. Вие разбрахте каква е целта. Подкрепяйте комисията.
инж. Николай Николов – Зам.председател НПС КСС, РК В. Търново: Исках да завършим с въпроса за ТК, пред мен и пред вас винаги е стоял въпроса: Аз технически контрол на какво мога да бъда? По ЗУТ категориите са много размити. Ако ние направим предложение за категоризация не може да са по-различни от тези по ЗУТ. Единственото което можем да направим е да повишим изискванията към ТК. Но това ще стане и с изисквания от общините и санкции от МРРБ. Искаме да се разбере, че в тази държава има отговорни хора, които поемат отговорност за поетите от тях задачи.
ПО ТОЧКА ТРЕТА:

инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: Всяка РК да изпратят приетите си програми за работа през 2012 г. Към настоящият момент тези програми, които съм видял основно съдържат лекции по Еврокод 2 и 8. Всички предвиждат 2 курса: Съвременни методи за сеизмична оценка, усилване и възстановяване на съществуващи сгради, Сеизмично проектиране на стоманобетонни конструкции – общ практически курс с лектор проф. Милев. Аз лично смятам, че дърво и стоманобетон с дърво са рядко проектирани и не трябва да се ангажира с организирането на тези лекции НПС. Но фундирането трябва да се организира от НПС. За това предлагам да се организират до края на годината: 1. Съвременни методи за сеизмична оценка, усилване и възстановяване на съществуващи сгради, 2. Сеизмично проектиране на стоманобетонни конструкции – общ практически курс и 3. Фундиране.
Инж. Валентина Дикова – Председател сек. КСС към РК Плевен: А лекция по зидани конструкции?

инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: Нека тази лекция да я включим за догодина.

проф.инж. Йордан Милев - Ръководство НПС КСС, РК София-град: Представи програмите за двете лекции.
инж. Светлана Николчева – Ръководство НПС КСС, РК Варна: Кой ще води лекцията за фундиране.

инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: доц. Жечев.

Инж. Ремзи Тахир – Председател сек. КСС към РК Кърджали: Кой ще финансира тези обучения?

инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: Обученията ще се организират в Териториалните центрове. НПС ще поеме командировъчните на лектора и наема на залата. Като се организират в центровете и лекциите са посетени от 40 човека, цената ще излезе около 30-40 лева на човек.

Инж. Веселин Константинов – Председател на РК Враца: В цената само лекторския хонорар ли е включен или и материали.

проф.инж. Йордан Милев - Ръководство НПС КСС, РК София-град: Материалите ми са 500-600 страници в pdf формат, които ще предоставя, така, че най-вероятно ще се разпространят в цифрров вид. Също имам и допълнителни материали, които ще могат да се вземат.

Инж. Пламен Пенев – Председател сек. КСС към РК Русе: Ако някоя колегия може да организира 40 човека, тогава лекциите могат ли да се проведат там, а не в центъра.

инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: Лекциите могат да се проведат във всяка колегия, която може да организира толкова хора.

инж. Николай Николов – Зам.председател НПС КСС, РК В. Търново: Ние искаме да организираме няколко теми и график за провеждане на курса в центровете. Това не изчерпва вашия план, но това дава началото на уеднаквяване на обучението. Целта не е да разпространяваме дискове, а да осъзнаем, че имаме нужда от знания и директна връзка с професора.

Инж. Цанко Дилов – Главен секретар на РК Търговище: Но като дойдем за един ден, какво ще разберем, а и материята е много голяма.

инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: Запознайте се с графика, ще вземем вашите предложения по внимание и ще оптимизираме програмата, за да е удобна за колегията.

инж. Николай Николов – Зам.председател НПС КСС, РК В. Търново: Всички трябва да ходят на лекциите подготвени. Това не е лекция за студенти, които сега се запознават с материята, а за инженери, които има проблеми за разрешаване.

проф.инж. Йордан Милев - Ръководство НПС КСС, РК София-град: Миналата година бях на подобен курс в Испания по Еврокод 8 за преподаватели. Така беше и там, материалите ги изпратиха една седмица по-рано и курса беше за 1 ден.

РЕШЕНИЕ: Приема се: 

1. Програма на НПС КСС за обучение 2012 г.:
1.1. Сеизмично проектиране на стоманобетонни конструкции – общ практически курс; 

1.2. Съвременни методи за сеизмична оценка, усилване и възстановяване на съществуващи сгради; 

1.3. Фундиране.
2. Центрове на обучение: Варна; Велико Търново; Пловдив; Бургас; Стара Загора; Плевен; София-град; Благоевград.

3. График на обучението в центровете, който да се публикува на страницата на НПС КСС.

ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА

инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: Вие какви предложения имате към НПС КСС.

Инж. Пламен Пенев – Председател сек. КСС към РК Русе: Списъка с Председателите на сек. КСС към РК да се разпрати на всички, допълнен с тези които не присъстват тук.

Инж. Андрей Стефанов – Председател сек. КСС към РК Силистра: Всичко да се качва на сайта, включително протокола от днес.

инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: Списъка ще се разпрати на всички и ще се качи на сайта.
Инж. Янко Радев – Зам.председател на РК Добрич: Трагична е употребата на софтуер. Трябва да се прецизира боравеното с програмите и да се запознаят колегите как да работят с тях.

инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: В Пловдив след като излезе Наредбата за земетръс се събрахме и отбелязахме слабостите в нея. За това е важно да направите подобни срещи в колегии и да ми изпратите информация от тях с недостатъците на Наредбата.

Инж. Андрей Стефанов – Председател сек. КСС към РК Силистра: Не е полезно да казваме само, че нещо не е добре, а трябва да предлагаме конкретни предложения за промяна.

инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: Трябва колегите да се запознаят с практическите методи на строителство и строителните материали на пазара. Защото това което се проектира, трябва и да се изпълнява. 

инж. Светлана Николчева – Ръководство НПС КСС, РК Варна: Трябва нещо да се направи за младите. Те трябва да се обучават при някого и да ги поеме след като завършат.

инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: Колеги във връзка с това – поемайте младите колеги, не си крийте познанията. Опита и знанията трябва да се предават.

инж. Николай Николов – Зам.председател НПС КСС, РК В. Търново: Имам въпрос. Видяхте как протече една среща между колеги. Искам да чуя, дали колегията намира за полезно НПС да организира периодично подобни срещи. Така ще можем да се познаваме и да се решават проблемите. Защото основната част на КИИП е сек. Конструкции, а вече някои от другите секции ни изпреварват. В какъв вид са тези срещи и как ще ги наречем ще видим. Добре ще бъде да представяме значимите от нашите проекти проектирани и изпълнявани или изпълнени.
инж. Пламен Попов – Председател НПС КСС: Амбицията на Ръководството на НПС КСС е да се обединяваме.
инж. Николай Николов – Зам.председател НПС КСС, РК В. Търново: Колеги, постарайте се да предадете на всеки член на секцията нашето настроене и начин на мислене, защото подкрепата на всички е важна.

ПРОТОКОЛЧИК
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