ОТЧЕТЕН ДОКЛАД
за работата на Регионалното ръководство на КИИП Стара Загора 
за 2009 г.
от инж. Стефко Драгов – Председател на РК
приет на заседание на РК на КИИП 16.02.2010г

Уважаеми колеги!
Нa настоящото общо събрание ще направим равносметката от свършеното през изминалата 2009 година.
За работата на Регионалното ръководство
Заседания
През изминалият период бяха проведени 10 заседания на регионалното ръководство, за които има водени протоколи и записи на магнитен носител. В началото на всяко заседание се приема протокола от предходното. Изготвен е план график за заседанията през настоящата година. Заседанията на регионалното ръководство предхождат заседанията на управителния съвет и на тях се обсъждат материалите които се разглеждат на УС. Изготвя се обща позиция която се защитава на заседанията. От тази година по всеки въпрос,  по който имаме различна позиция, ще бъде писмено изпращано до председателя на УС преди заседанието. 
Членство  и проектантска правоспособност 
Към 31.12.2009 година са регистрирани за 2010г. 379 членове на Регионалната колегия на КИИП гр.Стара Загора с проектантска правоспособност от които 313 с пълна проектантска правоспособност, 62 с ограничена, 7 със втора правоспособност и 4 доброволни членове. Плащането на членският внос за 2010 година трябваше да се стане до 20 декември  съгласно устава на камарата. Към тази дата редовно отчетени са 363 членове. След тази дата трябваше закъснелите да кандидатстват по процедура като нови членове. Уви и тази година не спазихме устава. Регионалното ръководство се опита, но закъснелите започнаха да се обаждат до централния офис до други регионални колегии и оттам получиха информация че не се спазва устава. Направихме извънредно заседание по-този въпрос и се реши и ние да не го спазим. Все пак само отчетените до 20 декември са тези които могат да участват в общото събрание и да могат да бъдат избирани. Към тази дата Регионалната колегия наброява 363 членове, съответно по секции:

-  Строителни конструкции 113
-  ТС транспортно строителство 8
-  ВС водно строителство – 38
-  ЕАСТ електротехника, автоматика и съобщителна техника – 82
-  ОВК отопление,вентилация и климатизация – 28
-  ГПГЛ геодезия, приложна геодезия и ландшафт – 45
-  МДГ минно дело и геология – 9
-  Технология - 40.
- Техническите контроли са 33. 
При приемането на нови членове, предложения и присъждане на проектантска правоспособност се спазваха приетите и утвърдени нормативни документи, формуляри и указания. Регионалното ръководство е организирало график до края на годината за приемане на документите, разглеждането и придвижване им в Комисията по Регистрите. Този график бе съобразен със графика на централна комисия по регистрите. За новата година също има направен график и той е поместен на страницата на Регионалната Колегия. Тази година формулярите които се използват бяха уеднаквени за всички регионални колегии. Не ползването на такива е причина да не се разглеждат заявления. За избягване на проблемите, свързани с това дали една или друга специалност съответствува на изискванията на ЗКАИИП, Устава на КИИП и Наредба 2 за ПП, Националните професионални секции (НПС) най-накрая трябва да изготвят така наречените „Професионални квалификационни характеристики (ПКХ)” за изискванията към различните специалности при вписването на лицата в регистрите на КИИП за ПП. През тази година това не се осъществи, надяваме се това най-накрая да стане. Това ще улесни до голяма степен работата по присъждане на правоспособност – пълна или ограничена. 

При промяната на закона за КАИИП през 2006 г. чл.8 задължи регистрирането на проектантските бюра. От юли 2008 г. КИИП регистрира проектантски бюра при спазване на следните основни принципи:

- Проектантското бюро се управлява от проектант(и) с пълна проектантска правоспособност /управител, прокурист, изпълнителен директор – това се удостоверява чрез съдебната регистрация на Търговеца/

- В проектантското бюро на проектанта не са назначени или не работят под каквато и да е форма лица, които извършват стопанска дейност в строителството и строителното предприемачество.

- В състава на проектантско бюро на дружество не са включени проектанти на административна длъжност в държавните и общински органи.

Ниската активност при регистрацията се обяснява с не докрай ясната на този етап функция на „проектантското бюро”. През настоящата година нямаме регистрирани проектантки бюра в нашата регионална колегия. До момента има регистрирано само едно. 

На миналото общо събрание се прие да се подменят всички удостоверения и печати на членовете на КИИП, на вписаните в регистрите за ПП, ТК и Проeктанските бюра с цел повишаване защитата им срещу неправомерно използване. Това ще се осъществи през настоящата година поради не пълна база данни. 

Съгласно чл.29 ал.3 от ЗКАИИП, договорите за изработване на устройствени схеми и планове и за инвестиционно проектиране на обекти от първа до четвърта категория по чл.137, т.1-4 от ЗУТ се регистрират в съответната камара. Регистрацията на договорите е безплатна. Издаването на удостоверения на инвеститорите е услуга и се заплаща такса. 
В нашата Регионална колегия договори се регистрират от проектантите, но държавната администрация която трябва да следи за пълнотата на проектната документация пропускат може би това изискване на ЗУТ. За 2009 година са регистрирани 50 договора и издадено 1 удостоверение, но не за общини от нашия регион.

Обучение и повишаване на квалификацията
 
Дейността по провеждане на курсове и семинари е от особена важност за членовете на колегията и затова са положени много усилия в тази посока. 

Програмата за обучение и повишаване на квалификацията е провеждана основно в три направления:

- Курсове за повишаване квалификацията на инженера-проектант по съответните професионални направления – организирани по професионални секции.

-  Семинари, съпроводени с представяне на иновационни технологични решения и съоръжения на водещи български и чуждестранни фирми. 

- Семинари и обсъждания на предстоящи за одобрение Наредби, регламентиращи дейността на проектантите

Прави впечатление по-голямата активност на професионална секция „Конструкции на сгради и съоръжения”. Това е свързано с необходимостта от запознаване с постановките на Еврокодовете, които ще бъдат задължителни от края на 2010 г.
 През изтеклия период със съдействието на регионалната колегия или с участие на колеги от различни секции бяха организирани семинари, представяне на фирми и обучения. Въпросът с организирането на квалификационни курсове е тема, която е винаги на дневен ред в заседанията на регионалното ръководство, търсенето на партньори, както и на фирми, които да подпомогнат, респективно да представят своята дейност сред членската маса на съответната професионална секция. Тази дейност на КИИП относно организацията на курсове, семинари, дискусии, рекламното представяне на фирми и др. е стопанска дейност. За инсталационните специалности фирмите дистрибутори правят рекламни представяния. Някои от представянията се организират и от самите фирми. Част от  организираните мероприятия с наше участието са: 
· Възможности и приложение на програмните продукти за конструктивно проектиране Tower 6 professional и ArmCAD 2005. 
· Възможности на програмни продукти Stadyps 6.3 и Design Expert 1.1 за проектиране на строителни конструкции
· Модерните методи на строителство по пожарна безопасност при проектирането и реализирането на активна и пасивна    противопожарна защита на обектите - КИНГСПАН БЪЛГАРИЯ
· Участие в Балкански семинар по сеизмично инженерство - УАСГ София
· Среща ландшафтни архитекти с  обл. упр. и г-жа Анелия Атанасова -нар.представител
· демонстрационен монтаж на иновационната система ACO Multitop Bituplan – капаци за ревизионни шахти.
· Ondoline groupe  представяне на покривни и хидроизолационни материали и системи и отводнителни системи "HL"
· Среща на националната професионална секция "ВС" и представяне на различни фирми х-л "Калиста"
· ДИ БИ ООД ПРЕЗЕНТАЦИЯ - пожароизвестителни централи INIM ELECTRONICS
· участие в работна среща на НПС „ВС"
· Презентация "ПроСтрийм Груп" 
· Национален семинар на тема ”Наредба №2/2009 за избор и проектиране на асансьорните уредби в сгради и европейските стандарти”
През 2009 година камарата сключи договор с Българския институт по стандартизация (БИС) за закупуване на пълния пакет ЕВРОКОДОВЕ за проектиране на строителни конструкции. Предварително бяхме дали заявка за 49 броя, но до момента има взети само една трета от заявката. Като проектанти всички ние се нуждаем преди всичко от практическото прилагане на Евро нормите, а не само от техните преводи. Възлагането на изготвянето на ръководствата се извършва на конкурсни начала. В комисията имаме представители и от нашата регионална колегия. Към настоящият момент благодарение на колегите от София град бе организирано и издадено ръководство за проектиране на стоманени конструкции Еврокод 3. След опита с разпространението на дисковете на БИС доставката на ръководствата е чрез централна заявка. Регионалното ръководство ще организира доставката на правилници, норми и др. при направена заявка с предварително заплащане.
През 2009 година бе организиран традиционния пролетен бал. На него бяха излъчените и наградени в обявения регионален конкурс  „Инженер на годината” по специалности. С решение на Регионалното Ръководство за всяка секция се присъжда една награда. Само четири секции излъчиха победители в конкурса, а именно:

· КСС инж. Лъчезар Ташев  за обект „Многофункционален комплекс – магазини, офиси, жилища и подземен паркинг в УПИ I 6093, кв.8 Възраждане, по плана на гр.Стара Загора”
- ТСТС инж.Мария Трифонова за обект „Обслужващи улици на Бизнес парк Стара Загора за Бриколаж, МОЛ-Ст.Загора и  Технополис”

 -  ВиК инж. Николай Манчев за „Проект за строителство на улица „Капитан Петко Войвода” от о.т. 4914 до о.т. 4701, гр. Стара Загора”; Подобект: „Улични водопровод и канализации”. 

  -  ГПГЛ геодезия, приложна геодезия и ландшафт – инж.Емил Ганев с обект: „Балнео-хотел „Асклепий” в ПИ 000427, по КВС на гр.Павел Баня  –  Част: Геодезическо заснемане (Основа за проектиране ) , Вертикална планировка и трасировъчен план.

Колегите бяха наградени с плакети и грамоти. 
Организирано бе посещение на технически панаир в гр.Лондон края на месец август. 
Продължихме договор със застрахователна компания „Армеец” за сключване на задължителното застраховане на проектантите като компанията прави отстъпка на застрахования. 
Организацията на сайта на КИИП дава възможност да се ползва както по регионални колегии така и по секции. Ние като регионална колегия ползваме нашата страница. Поместват се съобщения за мероприятия, курсове и др. От страниците по секции само КСС и Ел за сега работят тук таме, другите не я ползват. 
Взаимоотношения с Държавна и Общинска Администрация
 
Регионалната колегия е установила контакти с Общинската Администрация на гр.Стара Загора, също така и с Областна Администрация. При сформирането на експертни съвети към Общините се ползва експертния потенциал на КИИП, но не като представители на КИИП. 

В Областния експертен съвет в зависимост от разглеждания инвестиционен проект взема участие наш представител. През 2009 година имаме участия в 5 съвета.
От лятото на 2009 г. имаме представител в ЕСУТ на гр.Стара Загора по част технологична.
 

Международна дейност
Инж.Георгиев и инж. Манчев  бяха част от делегацията  при сключване на споразумението за партньорство и съвместна дейност между ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА, и НЕМСКАТА ЛАНДКРАЙС САНКТ ВЕНДЕЛ.
Методика за възнагражденията в проектирането 

 
С Решение №1856/11.02.2009 г. и Решение №7732/11.06.2009 г. Върховният административен съд на Република България постанови, че чрез приетата Методика за определяне размера на възнагражденията за предоставяне на проектантски услуги от инженерите в устройственото планиране и инвестиционното проектиране КИИП не е нарушила Закона за защита на конкуренцията и Договора за създаване на ЕО. Принципната позиция, е че размерът на възнаграждението не би следвало да се договаря под себестойността на проектантската услуга, доколкото това е едно от изискванията и правилата за свободна и честна конкуренция. 
Счетоводна отчетност
 
През 2009 счетоводното обслужване на КИИП се извършва по договор със счетоводна къща „Прециз”. Това решение коства на техническите сътрудници на КИИП много нерви заради факта, че се налага изцяло нов ред за обработка на документите, нови форми на разрезите от счетоводната система, непрекъснато напасване на форматите на различните документи между РК и счетоводната къща. Напрежение създава и факта, че за първи път от създаването на КИИП в счетоводната база данни са въведени всички първични документи за приходи и разходи в КИИП. Счетоводната къща по договор е задължена да контролира всички постъпващи първични документи и тяхната окомплектовка. Проведе се семинар на който техническите сътрудници на РК се запознаха с новите правила.

Искам да окажем благодарност на инж. Низоркова -технически сътрудник който успешно се справи с това предизвикателство. Надявам се през настоящата година нещата да тръгнат по още по-леко.

Финансово състояние на КИИП в цифри към 31.12.2009 г.
  Сума по разплащателни сметки:    



74114.72 лв.

Суми по депозитни сметки :




30121.69 лв.
Суми в брой /каса/ : 





    810.87 лв.

Приходи от основна дейност -

             105047.28 лв

Приходи от основна дейност за 2010 г.             68274.00 лв.  фактически платени към 31.12

Приходи от основна дейност за 2009 г. -     82242.00 лв- за плащане през 2009 г.

Финансов резултат на КИИП от основна дейност за 2009 г.  – положителен – 19553.50 лв.
Стопанска дейност :
Съгласно Устава на КИИП финансирането на неприсъщи на Камарата дейности със средства от чл.внос е недопустимо. По тази причина контрола на стопанската дейност на Камарата / вкл. по РК/ е изключително стриктен.

Резултатите са като следва:

 
Приходи – 711 лв., от които  651,00 лв. – приходи от лихви по банкови депозити/

Разходи – 0 лв.

Финансов резултат – печалба , в размер на 711 лв. /преди облагане/

Нарушение на Устава не е допуснато.

Бюджета на регионалната колегия е неразделна част от бюджета на КИИП. Приходната част се формира от встъпителен членски внос, годишен членски внос, приходи от услуги, дарения и др. За 2009 година има приет бюджет на общото събрание проведено на 26.02.2009 година. При изготвяне на бюджета за 2009 година сме се вмествали в средствата от членски внос след отчисленията и остатъка от предходната година. Искам само да отбележа, че бюджета се формира в две направления – приходи и съответно присъщи разходи необходими за същинската дейност на камарата, като юридическо лице с нестопанска цел. За тази своя дейност КИИП не формира печалба. За всички други дейности като например курсове, семинари, осигуряване на зали по отношение на представяне продуктите на различни фирми, КИИП реализира стопанска дейност, формира финансов резултат и съответно плаща данъци. Като стопански субект камарата действа и при възлагането на експертизи и проекти. КИИП е регистрирана по ДДС. Анализ на изразходване на средствата и изпълнение на бюджета за цялата 2009 г. е направено в отчета на контролния съвет.
Регионалното ръководство на свое заседание на 16.02.2010 година прие изпълнението на бюджета за 2009 година и проекто бюджета за 2010 г. и предлага:

1. Общото събрание да одобри изпълнението бюджета за 2009 година.
2. Приеме проекто бюджета за 2010 година

3. Освобождава от отговорност регионалното ръководство.

По инициатива на ЦР бяха проведени Регионални срещи по проблеми, касаещи КИИП, като в Бургас бе проведена срещата от Югоизточен район на планиране, включващ РК на Бургас, Сливен, Ямбол и Стара Загора. На тези срещи и конкретно проведената в Бургас бяха предложени и обсъдени мненията на колегите по отношение структурата на КИИП, проблемите по присъждане на ПП, въпроса за ПБ и други, касаещи работата на съсловната организация КИИП. Всички тези обсъждания бяха основа на предлагани на изменения в сегашния Устав на КИИП, съблюдавайки измененията на ЗКАИИП от 14 април 2009г.

              На управителния съвет проведен през м.януари се предложи вариант за изменение на УСТАВА на КИИП, породени от последната промяна на ЗКИИП от 14.04.2009г.  В т.5 Разни от Дневният ред ще бъдат разгледани предложените промени в Устава.
Приоритети в бъдещата работа на РК на КИИП
През годината регионалното ръководство ще работи за изпълнението на следните задачи:

- подпомагане членовете на КИИП в тяхната непосредствена проектантска дейност.

- издигане престижа на инженера-проектант чрез медийно присъствие на добри проекти и идеи на членове на РК. 

- продължаване на диалога с общинските и държавна администрации  - срещи с кметове, главни архитекти, главни инженери от общините в региона за обсъждане на проблемите в инвестиционния процес, където проектантите инженери играят важна роля.

- създаване на контакти със сродни браншови организации от страни членки на ЕС, с ясна визия и цел за съвместно спечелване и участие в проекти  финансирани от европейските институции. 

- иницииране на обществени обсъждания по конкретни инфраструктурни и транспортни проблеми в региона.

- намиране начин за ефективна защита на редовните членове на КИИП от нелоялните действия на част от колегите – в техническо и финансово отношение.

Колеги, това бяха част от  проблеми, които РР на РК Стара Загора сме решавали през изминалата година.
Накрая ми позволете да благодаря от името на РР на всички колеги, които през изминалата година отделиха от личното си време, за да бъдат съпричастни към цялостната дейност на КИИП!!!
 Благодаря за вниманието!

 

PAGE  
2

